



Spolufinancováno
Evropskou unií



Místní akční skupina Lanškrounsko

vyhlašuje Výzvu MAS v souladu s
Programovým rámcem SZP SCLLD
schváleným Ministerstvem Zemědělství
(ŘO SP Společná zemědělská politika)

Výzva MAS č. 2 k předkládání Žadostí o podporu v rámci Intervence 52.77 - LEADER Strategického plánu SZP.

Název SCLLD: Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Lanškrounsko 2021-2027

Očekávaný termín vyhlášení výzvy: 10.7.2024

Očekávaný termín příjmu žádostí: od 10.7.2024 do 30.9.2024 - podání Žadosti o dotaci na MAS (včetně příloh) probíhá zasláním přes Portál farmáře

Termín registrace na RO SZIF: 31.10.2024

Místo podání příloh k žádosti v listinné podobě: Kancelář MAS – Dvořákova 87, Lanškroun

Termín příjmu příloh k žádosti v listinné podobě: V době trvání příjmu Žadostí na MAS v termínech uvedených jako úřední dny od 8.00 do 15.00 hodin, vždy po telefonické domluvě a upřesnění času, který je nutno rezervovat.

Územní vymezení:

Výzva MAS se vztahuje na celé území MAS, pro které je schválena SCLLD.

Kontaktní údaje: Mgr.Radka Štoviczková
Tel. 732 359 358
info@maslanskrounsko.cz

Kancelář MAS: Dvořákova 87, Lanškroun



Seznam vyhlášených Fichí a předpokládaná alokace:

Celková výše dotace pro 1. výzvu je **3 500 000,-Kč**

Žadatelé mohou předkládat ve výzvě své projekty v rámci Fichí 5 a 6.

Číslo Fiche	Název Fiche	Vazba Fiche na intervenci pravidel SP SZP na období 2023-2027.	Alokace pro 1. výzvu (Kč)
F5	Základní služby, obnova obcí a spolků	Intervence 52.77 - LEADER	2 000 000 Kč
F6	Neproduktivní infrastruktura v krajině	Intervence 52.77 - LEADER	1 500 000 Kč

Podrobný obsah Fiche je přílohou této výzvy.

Postup v případě nedočerpání alokace a podpora hraničního projektu:

Alokace na danou Fichi může být z důvodu podpory hraničního projektu (tedy projektu, který je prvním nevybraným projektem v dané Fichi a zároveň splňuje minimální stanovenou výši bodů) navýšována.

Výběr projektů a postup v případě shodného počtu bodů:

Výběr projektů bude založen na principu soutěže mezi předloženými žádostmi. Budou vybrány projekty, které dosáhly nejlepšího bodového hodnocení. Počet podpořených projektů bude limitován výší alokace na danou Fichi.

Postup pro hodnocení a výběr projektů je uveden v dokumentu – Způsob výběru projektů na MAS. Dokument je zveřejněn na webu www.maslanskrounsko.cz.

Preferenční kritéria pro výběr projektů jsou součástí Fichí, které jsou přílohou této výzvy. V případě shodného počtu bodů je postup uveden v dokumentu Způsob výběru projektů na MAS. Dokument je zveřejněn na webu www.maslanskrounsko.cz.



Přílohy stanovené MAS:

Nepovinné přílohy stanovené MAS:

Předložení nepovinných příloh nemá vliv na příjem žádosti – má vliv pouze na výši bodového ohodnocení projektu.

Nepovinnými přílohami k Žádosti o dotaci jsou:

- Pokud žadatel požaduje bodové zvýhodnění za preferenční kritérium „Komunitní žadatel“, je nutné doložit že se žadatel aktivně podílí na komunitním životě v obci, která je místem realizace. Cílem je podpořit komunitní život a společenskou odpovědnost.

Hodnocení a kontrola se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci, a dále doložením uskutečnění alespoň 2 komunitních akcí ročně (v kalendářním roce podání žádosti, nebo v předchozím). Žadatel doloží scan webových stránek, nebo FB stránky žadatele.

Pokud tyto žadatel nemá, doloží pozvánku/plakát na akci + fotografie z uskutečněné akce.

- Pokud žadatel požaduje bodové zvýhodnění za preferenční kritérium „Žadatel hospodaří v režimu ekologického zemědělství“, doloží Výpis z registru ekologických podnikatelů.

Podrobný obsah Fichí je přílohou této výzvy, je také vyvěšen na webových stránkách www.maslanskrounsko.cz

Definice přidané hodnoty:

V souladu se Strategií CLLD Místní akční skupiny Lanškrounsko a schváleným Strategickým rámcem SZP přistupuje naše MAS k rozvoji venkova metodou LEADER, kdy prostřednictvím komunikace a mezisektorové spolupráce ve vybudovaném partnerství MAS se chce věnovat efektivní aplikaci technologií a inovativních postupů.

Hodnocení projektu a jeho přidané hodnoty pro území MAS bude posuzováno na základě níže uvedených hledisek, přičemž projekt naplňuje přidanou hodnotu, pokud splňuje alespoň jedno níže uvedené hledisko:

- Podpora prvožadatelů, kteří by bez pomoci MAS o dotaci nežádali. Jejich zvýhodnění je navíc důležitým aktivizačním prvkem pro nastartování a prohloubení další spolupráce těchto subjektů s MAS, případně s dalšími partnery v regionu MAS.
- Podpora inovativních projektů, které přináší nová řešení v místním kontextu.
- Sdílení zkušeností s přípravou a realizací projektu, prezentace zrealizovaných projektů v rámci exkurzí MAS za příklady dobré praxe.
- Zapojování se do dalších aktivit MAS.
- Šíření povědomí a společné vize o území MAS.
- Realizací projektu dojde k podnícení dalších investic či aktivit na území MAS



Konzultace pro žadatele:

MAS pořádá pro veřejnost a žadatele seminář k přípravě projektů dne 25.6.2024 v 9.00 hodin a 4.9.2024 ve 13:00 v kanceláři MAS. V jiné dny je manažer MAS k dispozici v sídle kanceláře MAS nebo lze domluvit setkání u žadatele či poskytnout radu na kontaktech uvedených ve výzvě a na webových stránkách.

Závěrečné ustanovení:

Na webových stránkách MAS Lanškrounsko, z.s. jsou zveřejněny všechny aktuální dokumenty k výzvě:

- Interní postupy Místní akční skupiny Lanškrounsko, z.s. pro implementaci SCLLD, pro programové období 2023-2027
- Etický kodex hodnotitele
- Aktuální znění vyhlášených Fichí
- Pravidla pro intervenci 52.77 - Leader
- Dokument – Počet obyvatel v obcích ČR
- Seznam podpořených žadatelů v rámci operace 19.2.1 PRV

Pro žádosti o podporu a následně také pro realizaci podpořených projektů platí Pravidla pro intervenci 52.77 - LEADER, která jsou zveřejněna na internetových stránkách www.eagri.cz/prv a www.szif.cz.

V Lanškrouně dne 12.6.2024

.....
Vedoucí pracovník MAS